



CAMERA DEPUTAȚILOR

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

ÎNTREBARE

Către: Ministrul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației

Domnului Ion ȘTEFAN

De la: Deputat PNL

Ioan BALAN

Obiectul întrebării: *Demararea programului privind construirea de investiții alternative rețelelor convenționale de canalizare*

Stimate domnule ministru,

În primul rând, vă felicit pentru modul în care ați reușit să gestionați majoritatea programelor de investiții de interes local în ultimul an, acest lucru reflectându-se într-o calitate superioară a proiectelor derulate prin PNDL și o atracție mai mare a unităților administrativ-teritoriale pentru investiții majore, în condițiile în care sub Guvernul PNL lucrările se plătesc la timp și în funcție de gradul de execuție al lucrărilor.

În data de 4 iunie 2020, ați promovat o ordonanță de urgență pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 25/2001 privind înființarea Companiei Naționale de Investiții "C.N.I." - S.A., în vederea diversificării proiectelor realizate din fonduri europene nerambursabile disponibile în actualul cadru de programare bugetară 2014-2020, precum și din următorul buget european 2021-2027. Una dintre componentele investiționale avute în vedere prin această modificare legislativă vizează realizarea de „Fose septice, stații de microepurare și sisteme de alimentare cu apă”, în special pentru mediul rural din zonele puțin populate sau montane, acolo unde rețelele convenționale de utilități sunt foarte greu

realizabile. Având în vedere specificul geografic al județului Suceava, în care multe unități administrativ-teritoriale ar putea să beneficieze de această linie de finanțare, vă solicit, domnule ministru, următoarele informații:

- Care este data la care anticipați că UAT-urile din mediul rural, în calitate de beneficiari, vor putea să depună documentațiile necesare în vederea realizării de fose septice și micro-stații de epurare sau micro-sisteme de alimentare cu apă potabilă?
- Care va fi bugetul total al acestui program și care vor fi condițiile minime de eligibilitate pentru beneficiari?
- Având în vedere faptul că vorbim despre proiecte cu finanțare europeană nerambursabilă, care impun o anumită cotă de cofinanțare din partea beneficiarilor UAT-uri, vă rog să specificați ce procent din valoarea proiectului va atinge cofinanțarea?

Solicit formularea răspunsului în scris.

Vă asigur de înalta mea apreciere,

Ioan BALAN

Deputat PNL